
Семинар „Развој и вредновање
научне  и  математичке
писмености  у  првом  циклусу
основне школе“
Након  успешно  завршеног  онлајн  курса,  у  нашој  школи  је  у
уторак, 28.4.2026.године одржан практични део обуке „Развој и
вредновање научне и математичке писмености у првом циклусу
основне школе“. Обуку је водила учитељица  Весна Лазаревић,
сарадница  Завода  за  вредновање   квалитета  образовања  и
васпитања. Учествовало је 17 учитеља и 1 стручни сарадник.

На почетку семинара, разговарано је о врстама писмености, а
посебно о математичкој и научној писмености које су кључне
компетенције  и  омогућавају  појединцима  да  критички
анализирају, тумаче и решавају проблеме у свакодневном животу,
као и да активно учествују у друштву.

Централна  тема  овог  сусрета  била  је  имплементација  нових
образовних стандарда који наглашавају функционалну писменост.

Учесници  су  имали  прилику  да  детаљно  анализирају  разлику
између стандардних задатака који се фокусирају на репродукцију
знања  и  увежбавање  рутинских  операција  и  тзв.  ТИМС-оликих
задатака,  који  од  ученика  захтевају  примену  знања  у
нестандардним  ситуацијама,  логичко  закључивање  и  решавање
проблема из реалног живота. Током непосредног рада, акценат је
стављен на методологију креирања оваквих задатака.

Атмосфера  на  обуци  била  је  радна  и  креативна,  а  размена
искустава  међу  колегама  још  једном  је  потврдила  спремност
нашег колектива да у наставу уноси иновације, које директно
доприносе квалитету знања наших ученика.
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Окружно  такмичење  из
биологије
У суботу, 25. 4. 2026. године у ОШ ,,Вук Караџић” у Шапцу,
одржано је окружно такмичење из биологије. Ученице наше школе
су постигле изузетан успех и показале одлично знање. Њих су за
такмичење  припремале  наставнице:  Нада  Митровић,  Светлана
Николић и Даница Ненадовић.

Ученице Ђорђевић Катарина и Невена Зељић својим резултатом су
оствариле пласман на Републичко такмичење које ће се одржати
23.  5.  2026.  године.  Њихова  наставница  биологије  је  Нада
Митровић.

Честитамо свим ученцима на великом успеху и показаном знању, а
Катарини и Невени желимо много успеха у даљем такмичењу!
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